

怀念华社贤达王万权先生



王万权先生遗像

【本报讯】成功企业家，印尼磁砖业大亨 PT Sandimas Dekoramik Perdana 的 6 位创始人物之一，雅加达勿里洞同乡会辅导主席，雅加达华中校友会副辅导主席王万权先生，不幸於 2022 年 12 月 5 日晚上 11 时 55 分，在新加坡 Gleneagles 醫院蒙主恩召安息主懷享年 82 岁。遗体於本月 7 日运返雅加达，移至雅加达北区的 Grand Heaven 天堂殡仪馆 111-112 厅治丧。并于 12 月 11 日(星期日)上午 10 时，依天主教仪式举行告别礼，即扶柩发引还山安葬於卡拉旺 San Diego Hills 墓园。

华社社团、宗亲会代表等及亲朋好友亲临吊唁，或馈赠花牌，或登报敬挽深表哀悼。

据知，王万权先生是 PT Sandimas Dekoramik Perdana 的 6 位创始人之一，其他 5 位是：陈耀基 (Marzuki Tan)、Agus Salim 和已故的 Tjong Khek Kiong、Sujono Wibowo 和 Uvan Budiman。

在家庭中，王万权被认为是一个热情而富有爱心的人。在他的朋友圈中，他被称为友好和开放的人，热情好客，乐善

好施。

40 年前，王万先生与陈耀基 (Marzuki Tan)、Agus Salim 和已故的 Tjong Khek Kiong、Sujono Wibowo 和 Uvan Budiman 创立了 Sandimas 磁砖公司。

6 位挚友来自不同地区，有来自棉兰的陈耀基，来自峇眼 (Bagan Siapi-api) 的 Agus Salim，亚齐的已故 Tjong Khek Kiong，万隆的已故 Sujono Wibowo，坤甸的已故 Uvan Budiman 和来自勿里洞的已故王万权。

尽管他们来自不同的地区，但他们 6 个人就像一家人。他们像一个大家庭一样互相支持和爱护。而在那 40 年的征程中，他们 6 人始终肝胆相照、同甘共苦，志同道合这种事情并不常见，是值得效仿的好榜样。

在场 Sandimas 创始人之一陈耀基悲痛地表示，他们的友谊将永远持续保持下去，直到 2022 年 12 月初王万权的人生旅程结束。

王万权先生留下妻子温织和 (Verijana Boediman)，和 2 位儿女，即男儿王敬尊 (Eka Wangsa Widjaja) 媳妇朱兰明 (Vivi Miradaja) 以及女儿王嫩嫻 (Dwi Imelda Wangsa Widjaja) 女婿郭允金 (Eugene Hadiprojo) 以及留下 5 位孙子。

现在王万权先生已经回到了造物主身边，他的家人和朋友以及所有认识他的人都感到深深的失落。王万权先生，您一路走好。

本报明光 / Sukris 报道摄影



王府家属在灵堂前



陈耀基等在灵堂吊唁



王府家属代表向嘉宾致谢



王府家人陪陈耀基在灵柩前致哀



亲朋好友在殡仪馆治丧



敬挽花牌林立



治丧处情景



王府家属、陈耀基等与前来致哀嘉宾合影



雅加达华中校友会及教师联谊会挽联



雅加达勿里洞同乡会挽联